M U LTI BRAUCKET S

M Public Video Wall Mount 3-screens 40-55"

©000000000060000 0

Gl

] J\J;.H ler‘ t._\as‘)ﬁ\ d.ql; LCD jTFT LAJ)-\MJ
Vaegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskarm

Wandhalterung fir LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpayiovag Toixou yia 006vec LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille 2 PERSONS
RECOMMENDED

FOR INSTALLING THIS PRODUCT.

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma
Staffa peril montaggio a parete diLCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt $cienny do monitora LCD, TFT i plazmowego

CteHHoW kpoHwTelH ansa XK, nnasmeHHoro Tenesnsopa unn TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD, TFT MEB FRMME LR

www.multibrackets.com

e b 8 e 088 g8 e ) e R e e 5 D LD S L
FR R R e i e

a2 501 e 5 AT 2 5

ommita L o EIaD G 88 g o i B i B

VIGTIGT!

Din plasmaskesrm, LCD-skesm, Iv, projektor, projektorskasrm eller andet HiFi-udstyr
repreesenterer en betydelig veerdi

Huis der medfelger skruer, passer de muliguis ikke til materialet | vasggen, loftet eller
gulvat.

Udskift skrueme mad passende skruer, hvis det er nadvendigt.

Hvis du er | tvivi om noget | forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakle
en ekspert.

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Geréit, Ihr Projekicr, Ihre Leinwand ader sonstige HIFi-Ausrilstung
stellt sinen betrichtlichen Wert dar.

Die im Schrauben sind unter Umstinden nicht
fiir das Material ihrer Wande, Decken oder Baden gesignet.

Ersefzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben

Wenn Sie beziglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol Thzoptoei; Plasma. LCD, o1 Kavoviké . 01 0Boveg v f GMEg
ouokeuig HiFi éxouv pia agoanpeiwm agia.

Av TEpIAGBAvOVTEN BIBEG 101G Var v Eival KaTAAATAG i To AN ToU Tolxou, Tou
TaRaVIOD 1} TOU TATHRATOS OTC.

AVTIKOTOOTHOTE TI BiBEC JE KOTAAANAEG av Eival amapaiTmTo.

Erv TiepiTTwon Trou eV elaTe Giyoupo! VT KATTOIES LTARATA OXETKG e TV
8p1rion QuToD ToU TPOIBVIOS, hou Evay 2B,

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable vlue.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or

fioor.
Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como olros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el teche o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros mas adecuados si es preciso.

i no esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- tai ¢ Bjen, i Ja niiden iden sekd
muiden hifi-laitteiden arva on huomattava.

Laittean mukana tolmitettavat ruuvit eivat valttiméittd sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin

Korvaa ne tanittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mista tahansa tamén tuotieen kiinnittamiseen littyvasta seikasta,
ofa yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, élévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas &tre compalibles & la nature de vos murs, plafonds et

sals.
Remplacez-les par des vis adapiées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veullez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

I vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento,

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
itto 0 del pavimento.

Sostituitele quindi con vitl pitsidonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzalo.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiF-utstyr har betydelig

i
Hvis skruer falger med, er det ikke sikkert at de passer il materialet | veggen, taket eller
guivet.

Bytt skruene i skruer som er egnet om nadvendig.

Hvis du er usikker ndr det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonel.

UWAGA!

Moritor plazmawy, LCD, telewizor, projektor, skran projekeyjny lub inny sprzet HiFi
stanowd znaczng wartodé.

Jesli dolaczona do niego $ruby mocujace, moga one nie byé odpowiednie do materialu,
z kidrego wykonane sg dane &ciany, sufit lub podioga.

W razie polrzeby nalezy je zasiapic odpowiednimi érubami

W razie ia tego urzadzenia nalezy
zasiggnac porady u specialisty.

BHUMAHWE!

Kaorme G HiFi e i Byne To KK uni

CTaHGAPTHI TENEBAIOD, NPOEKTOP HNH NPOBKIHOHHSIA KM, - BCE GHA NPEACTABNAIGT
SHAUUTENBHYIO LEHHOCTS.

He BOBrA KPENNEHHS, NPUNATAEMbIE B KOMINEKTE, NOMXOMAT K MATEPHANY BALUHX CTEH,
noTonKa Wi nona.

Tph HEOBXOAMMOGTH SaMENVTE Wi Ha Bonee NOXORALME.

EGnin y BaC €CT KGKNE-TTHGO COMHEHHA GTHOCHTENLHO TOT, KaK KPEMMTS AAHHSIA
npoaykT, i fiTecs y

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skam, TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde

Om skruvar medfer utrustningen ar det inte séikert att de passar for materialet i vag-
gen, laket eller golvet!

Byt ut skruvama mot lsmpliga skruvar om 5 krévs.

Kantakia en expert om du ar osaker pa nagot | samband med manteringen av produk-
ten

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektdr, Projektor Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlkte verilen vidalar duvar, tavan veya dseme teghizatiniza uygun olmayabili
Gerektiginde vidalan uygun claniarla degistirin

Bu drlintin monte gekiller! ile igili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

EBRT !

EMFATF. LCO. TV, BEN, BRENRBRAT HF BF
MAMMERT , ENTETESEHRE, XHARBR.
MERE | WHRTERLIANTE,

MR HESERGEASEHRE , AEAELAR.

TEOAE.

www.multibrackets.com



E

M8X60 [10X50 | M8 |M8x25 M6X25 M5X15 M4X15| M8 M6 M5 M4
12PCS |12PCS | 12PCS | 12PCS 12PCS 12PCS 12PCS | 24PCS  12PCS  12PCS  12PCS
F G

5mm

1PCS

25

14mm
1PCS

www.multibrackets.com

Depth adjustment 15mm

www.multibrackets.com



Make a mark to the wall.

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



Mount to the concrete wall

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



www.multibrackets.com www.multibrackets.com



